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DRESSAGE 
37.08%

EVENTING 
27.94%

INTERSCHOOL 
3.13%

JUMPING 
24.67%

SHOW HORSE 
6.14%

VAULTING 
0.39%

ENDURANCE 
0.13%

DRIVING 
0.52%

TOTAL EV MEMBERSHIP AS AT JULY 2020 : 2611  
SURVEY RESPONDENTS: 766

What is your principal Equestrian Australia discipline?Q1
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No
43%

Yes
57%

Did you vote in the recently held 
second creditors meeting on  
14 July of Equestrian Australia 
voluntary administration?

Q2

SURVEY RESPONDENTS THIS QUESTION: 766
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No
31%

Yes
69%

Did you support the change to 
allow “one-member, one-vote” 
proposal?*

Q3

SURVEY RESPONDENTS THIS QUESTION: 308 
SKIPPED THIS QUESTION: 458

* Dependant on response to previous question
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Believe FEI affiliation under threat

Australian Olympic Committee  
affiliation under threat

Worried about EA being  
liquidated and damage to the sport

Other 52.43%

52.91%

18.45%

18.45%

What were the deciding 
factors that led you to 
vote in favour of the 
“one-member, one-vote” 
proposal?

Q4

SURVEY RESPONDENTS THIS QUESTION: 206 
SKIPPED THIS QUESTION: 560 

MULTIPLE RESPONSES
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Process too hard

Insufficient information

I didn't think I needed to

Thought vote wouldn't make a difference

Joined EV to ride not to get involved in politics

Other 27.44%

24.72%

13.15%

10.43%

25.17%

34.01%

If you did NOT participate 
in the second creditors’ 
meeting held on 14 July, 
please tell us why?

Q5

SURVEY RESPONDENTS THIS QUESTION: 441 
SKIPPED THIS QUESTION: 325 

MULTIPLE RESPONSES
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Other
2%

No
6%

Yes
91%

Do you support the 
undertaking of a 
comprehensive governance 
review aimed at achieving 
governance reform in 
equestrian sport?

Q6

SURVEY RESPONDENTS THIS QUESTION: 701 
SKIPPED THIS QUESTION: 65



Thank-you to everyone  
who completed the 

survey



Live your equestrian dream …


